 EQ \r(6)\b(0,5\r(24)-8\r(11))-4\r(11)\b(\r(99)-2\r(6)) =
Выносим множитель за знак корня.
= EQ  \r(6)\b(0,5·2\r(6)-8\r(11))-4\r(11)\b(3\r(11)-2\r(6)) =
Производим группировку.
= EQ  \r(6)\b(\b(0,5·2)\r(6)-8\r(11))-4\r(11)\b(3\r(11)-2\r(6)) =
= EQ  \r(6)\b(1\r(6)-8\r(11))-4\r(11)\b(3\r(11)-2\r(6)) =
= EQ  \r(6)\b(\r(6)-8\r(11))-4\r(11)\b(3\r(11)-2\r(6)) =
Раскрываем скобки.
Производим группировку.
= EQ  \b(\r(6)\r(6)-\r(6)8\r(11))-\b(4\r(11))\b(3\r(11)-2\r(6)) =
Раскрываем скобки.
= EQ  \b(\r(6)\r(6)-\r(6)8\r(11))-\b(4\r(11)3\r(11)-4\r(11)2\r(6)) =
Раскрываем скобки.
= EQ  \r(6)\r(6)-\r(6)8\r(11)-4\r(11)3\r(11)+4\r(11)2\r(6) =
Приводим подобные члены.
= EQ  \r(6)\r(6)+\b(-8+4·2)\r(6)\r(11)-4\r(11)3\r(11) =
Произведение корней равняется корню из произведения.
= EQ  \r(6·6)+\b(-8+4·2)\r(6·11)-4\r(11·11)3 =
Воспользуемся свойством степеней.
= EQ  \r(6\s\up2(1+1))+\b(-8+4·2)\r(6·11)-4\r(11\s\up2(1+1))3 =
= EQ  \r(6\s\up2(2))+\b(-8+4·2)\r(6·11)-4\r(11\s\up2(2))3 =
Воспользуемся свойством степеней.
= EQ  6+\b(-8+4·2)\r(6·11)-4·11·3 =
Производим группировку.
= EQ  \b(6-132)+0\r(66) =
= EQ  \b(-126)+0\r(66) =
= EQ  \b(-126)+0 =
= EQ  -126 
Ответ:  EQ -126 
